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HAmsa: mopMuia meprubens
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2009 19:07:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.02.2009 20:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167518/answer/167519




3opaBcTByUTE, Jltommua!l

A 4TO CIIPOBOIIMPOBAJIO MOSIBJIEHUE LIUCTUTA B TEPBBIN X BO BTOPOM pa3? MoxkeT OLITh
nepeoxnaxagenue? Wy monoBor KOHTAKT?

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



